

# Новая «Реченька» встречает зрителей

**«Пой! И сердце отзовётся!» - под таким названием 8 октября в районном Доме культуры (п. Мотыгино) прошел отчётный концерт женского вокального ансамбля «Реченька».**

Хотя это был не концерт, а, скорее, целая творческая программа. «Мы не хотели, чтобы ведущий со сцены просто объявлял песни, поэтому обрамлением для нашего творческого выступления стал сюжет, который мы придумали сами», - рассказывает руководитель ансамбля Анастасия Тагаева.

Нет смысла пересказывать всё то, что пять девушек-красавиц, участниц ансамбля, транслировали в этот вечер со сцены: это нужно видеть собственными глазами, а для того, чтобы почувствовать эту глубоко позитивную энергетику и испытать эстетическое удовольствие от красоты исполнения народных песен и харизмы солисток ансамбля «Реченька» - для этого нужно обязательно хотя бы один раз побывать на каком-нибудь из их выступлений.

Мне посчастливилось быть свидетелем творчества каждой из участниц этого ансамбля на протяжении мно-

гих лет, наблюдать как каждая девушка проходит свой собственный путь становления в качестве творческой личности. Девушки разных возрастов, каждая со своими особенностями исполнения, на мой взгляд, в ансамбле нашли себя и отлично дополняют друг друга.

Также мне приходилось работать и с профессиональными «народниками», слушать их исполнение, наблюдать за их творчеством. Поэтому для меня было особенно удивительным то, как участницы «Реченьки», не имея никакой специальной профессиональной подготовки, умудряются так грамотно и качественно работать на сцене, исполняя народные песни, знакомя зрителей с народными традициями.

В этом я вижу миссию руководителя ансамбля Анастасии Тагаевой, которая несмотря на молодость, умеет вести творческий коллектив за собой, а по своему характеру – человек глубоко заинтересованный в своей работе и способный достигать результата.

«Я получила только среднее специальное образование в Красноярском колледже искусств имени П.И. Иванова-Радкевича. Там очень хорошая база, от-

деление сольного и хорового народного пения, а специальность у меня такая: руководитель народного коллектива, артист-вокалист, педагог», - рассказала о себе Анастасия Викторовна.

Судя по выступлению ансамбля «Реченька», девушка оправдывает все три своих проявления: как в лице руководителя творческого коллектива, так и артиста сольного исполнения песен и педагога в музыкальной школе.

Ну, а жителям района пожелаю: если вы хотите испытать настоящий драйв от исполнения народных песен и хотите прикоснуться к народным и фольклорным традициям – обязательно приходите на концерты женского вокального ансамбля «Реченька». Можете быть уверены, что не пожалеете потраченного времени. Под их исполнение можно петь, танцевать и плакать – настолько сильны изобразительный и вокальный таланты участниц.

Что же касается самой «Реченьки», я считаю, что логичным признанием состоятельности этого творческого коллектива станет официальное признание его народным. К чему и призываю девушек ансамбля «Реченька» стремиться.

Глеб СТРОЕВ (АП)



Женский вокальный ансамбль «Реченька»: Елена Зайцева, Алёна Сухорукова, Анастасия Тагаева, Зухра Филиппова, Наталья Валюс